
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Вищого 
професійного училища №24 м. Заставна Чернівецької області

05 червня 2026 року                                                                                    м. Заставна

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини»
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб
(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання
(далі – МТП). 

Склад моніторингової групи:
Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини.

Челеняк Галина Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився в присутності: 
Василик Марини Степанівни – директорки Вищого професійного училища

№24 м. Заставна Чернівецької області (далі – ВПУ № 24);
Звізди Василя Васильовича – старшого майстра ВПУ № 24;
Андрусяк Ольги Миколаївни – коменданта гуртожитку ВПУ № 24;
Леваніної Марини Степанівни – вахтера гуртожитку ВПУ № 24.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво
установи, інша інформація:

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток професійно-технічного
училища № 24.

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Бажанського, 58, м. Заставна,
Чернівецький район, Чернівецька область, 59400.

Форма власності: державна власність.
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: МОН України.
Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується

Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 12 березня 2025 року. 

Розташування 
МТП розташоване у п’ятиповерховому гуртожитку, який знаходиться на

відстані 500 метрів до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: школи,
садочка, магазинів, аптек. 

Для проживання ВПО передбачений 5 поверх гуртожитку з окремим
роздільним входом від здобувачів освіти.
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Інформація, встановлена під час моніторингового візиту:
Під час моніторингового візиту встановлено, що 16 лютого 2026 року в

МТП сталося загоряння на п’ятому (верхньому) поверсі.
За даними Головного управління ДСНС в Чернівецькій області

(Посилання: https://cv.dsns.gov.ua/news/nadzvicaini-podiyi/riatuvalniki-likviduvali-
pozezu-v-gurtozitku-4-osib-travmuvalosia-15-osib-vriatuvali), пожежа виникла на 5
поверсі гуртожитку, яка локалізована на площі 50 кв. м.

На момент виникнення загоряння у МТП проживало 59 ВПО.
З метою забезпечення права ВПО на належні умови проживання ВПО

переселено до інших МТП на території Чернівецької області, зокрема 21 – у
селище Кострижівку, 20 – у село Ржавинці, 5 – на територію міста Чернівці, 6
осіб – у село Малий Кучурів, 8 – самостійно знайшли житло в місті Заставні, 19
осіб самостійно знайшли житло.

На момент моніторингу в МТП не проживали ВПО.
Під час моніторингового візиту членами моніторингової групи оглянуто

кімнату, в якій сталося загоряння. У коридорі та приміщеннях загального
користування відчувається стійкий запах гару, окремі приміщення мають ознаки
кіптяви на стінах.

Додатково у ході спілкування із директором ВПУ №24 та у ході огляду
кімнати, де виникло загоряння, помічено ознаки часткового порушення
цілісності перекриття.

Разом із тим, директор ВПУ № 24 повідомила про процес відновлення
приміщень МТП в рамках укладених договорів на відновлювальні роботи.

Моніторингова група зафіксувала проведення робіт з відновлення стану
функціонування МТП, зокрема проведення фарбування та обробки стін від гару,
облаштування приміщень загального користування відповідно до потреб ВПО.

Чіткий термін завершення ремонтних робіт та відновлення
функціонування МТП на момент візиту не відомий.

За результатами попереднього моніторингового візиту 12 березня 2025
року Чернівецькій обласній державній (обласній військовій адміністрації)
надано наступні рекомендації:

1. опрацювати питання щодо забезпечення МТП стільцями,
холодильниками та пральними машинами, оскільки збільшилась кількість
мешканців МТП. Наявна кількість холодильників та пральних машин не
відповідає мінімальним вимогам Порядку функціонування місць тимчасового
проживання;

2.  опрацювати питання облаштування додаткової душової кімнати, при
цьому існує така можливість на першому поверсі гуртожитку;

3. забезпечити приведення душових кабінок та санвузлів до відповідності
санітарним нормам, а саме провести обробку протигрибковими засобами;

4. забезпечити МТП справними вогнегасниками. 
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Водночас, зважаючи на об’єктивно зумовлені обставини, а саме
виникнення загоряння в МТП на базі ВПУ №24 м. Заставна Чернівецької області,
моніторингова група не змогла оцінити стан виконання рекомендацій, наданих
за результатами попереднього моніторингового візиту.

Разом із тим, за результатами моніторингу 05 червня 2026 року
Чернівецькій обласній державній (обласній військовій адміністрації)
рекомендовано:

- забезпечити врахування під час відновлювально-ремонтних робіт МТП
виконання рекомендацій, наданих за результатами попереднього
моніторингового візиту від 12.03.2025 року.

Головний спеціаліст Відділу 
сприяння роботі регіональних 
представництв Секретаріату 
Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини                                                  Олександр ШЕВЧУК
                                                                                                     

Регіональний координатор взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого 
Верховної  Ради України з прав людини                              Галина ЧЕЛЕНЯК

 

 


